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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ   &   ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΦΩΚΙΔΑΣ 
****************** 

 

  
 
 
ΠΡΟΣ:   
Τους/τις εκπαιδευτικούς Γενικής Αγωγής & 
Ειδικής Αγωγής, της Δ/νσης Π.Ε. Φωκίδας που 
υπέβαλαν αίτηση μετάθεσης ή δήλωση 
οριστικής τοποθέτησης εντός ΠΥΣΠΕ Φωκίδας ή 
βρίσκονται στη διάθεση από μετάθεση 

 

Ταχ. Δ/νση  : Ι. Γιδογιάννου 31 
  331 00 - ΑΜΦΙΣΣΑ 
Πληροφορίες : Σταύρου Μαριέττα  

Τηλέφωνο: 2265022748 
e-mail  : mail@dipe.fok.sch.gr 

  

 (Δια των Δ/νσεων των σχολικών μονάδων)                         
  

ΚΟΙΝ: Όλες τις Δ/νσεις Πρωτ/θμιας Εκπ/σης                              
          της χώρας 

                                 
ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για υποβολή αίτησης-δήλωσης τοποθέτησης εκπαιδευτικών εντός περιοχής 

Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας - Γνωστοποίηση των κενών οργανικών θέσεων εκπαιδευτικών σε Σχολικές 
Μονάδες Γενικής Αγωγής και Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης αρμοδιότητας Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας 
& των Πινάκων ανά κλάδο με τα στοιχεία μετάθεσης-τοποθέτησης των αιτούντων». 

Σχετ. :   Η με αρ.πρωτ.: 114645/Ε2/12-10-2023 (ΑΔΑ: 64ΛΗ46ΝΚΠΔ-Δ1Λ) εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. «Μεταθέσεις 
εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικού έτους 2023-2024».. 

 
Α. Γνωστοποιούμε ότι το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας κοινοποιεί τις κενές οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών ανά 

κλάδο και σχολική μονάδα Γενικής και Ειδικής Αγωγής (ΣΜΕΑΕ & Τ.Ε.) που επικύρωσε με τη με αριθμό 
10/25-04-2024 Πράξη του και κ α λ ε ί τους εκπαιδευτικούς Γενικής Αγωγής & Ειδικής Αγωγής & 
Εκπαίδευσης, που υπέβαλαν αίτηση για μετάθεση/ βελτίωση θέσης ή δήλωση για οριστική τοποθέτηση 
εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας, καθώς και εκείνους που μετατέθηκαν από άλλες περιοχές στη Δ/νση Π.Ε. 
Φωκίδας, να υποβάλουν αίτηση-δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων, στην οποία θα αναγράψουν μέχρι 
είκοσι (20) σχολικές μονάδες, κατά σειρά προτίμησής τους, στις οποίες επιθυμούν να μετατεθούν ή να 
τοποθετηθούν.  

Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να δηλώσουν σχολικές μονάδες στις οποίες επιθυμούν 
τοποθέτηση, έστω και αν στις συγκεκριμένες μονάδες δεν εμφανίζονται οργανικά κενά σύμφωνα με τους 
συνημμένους πίνακες, καθώς ενδέχεται να δημιουργηθούν κενά κατά τη διαδικασία των μεταθέσεων εντός 
Π.Υ.Σ.Π.Ε. 

  Οι δηλώσεις προτίμησης θα υποβάλλονται από Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 έως και την Τρίτη 14 
Μαΐου 2024.  

Η προθεσμία αυτή είναι αποκλειστική. Εκπρόθεσμες δηλώσεις ή τροποποιήσεις στη συμπλήρωση των 
προτιμήσεων δεν θα γίνονται δεκτές.  

Η δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων των νεοδιόριστων (έτους 2023) εκπαιδευτικών για οριστική 
τοποθέτηση, των εκπαιδευτικών που ήρθαν μετά από μετάθεση και όσων ζητούν βελτίωση θέσης-μετάθεση 
εντός ΠΥΣΠΕ Φωκίδας όλων των κλάδων Γενικής Αγωγής και Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης θα γίνει μέσω 
του online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Αιτήσεων Μεταθέσεων 
https://teachers.minedu.gov.gr (επισυνάπτονται σχετικές οδηγίες).  

Σημειώνουμε ότι: 
1. Εκπαιδευτικοί που υπέβαλαν αίτηση μετάθεσης εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. και δεν επιθυμούν πλέον να 

μετατεθούν, οφείλουν να υποβάλουν σχετική υπεύθυνη δήλωση.  



2. Η τοποθέτηση σε κενή οργανική θέση κατά τη διαδικασία των μεταθέσεων δεν αποκλείει την 
περίπτωση λειτουργικής υπεραριθμίας για το σχολικό έτος 2024-2025. 

 

Β. Κοινοποιούμε τους επικαιροποιημένους πίνακες ανά κλάδο Γενικής Εκπαίδευσης και Ειδικής 
Αγωγής και Εκπαίδευσης, με τα ονοματεπώνυμα και τα στοιχεία μοριοδότησης των εκπαιδευτικών που 
είχαν υποβάλει αίτηση για μετάθεση/βελτίωση θέσης  ή οριστική τοποθέτηση, συμπεριλαμβανομένων των 
εκπαιδευτικών που μετατέθηκαν από άλλα ΠΥΣΠΕ στη ΔΠΕ Φωκίδας με την υπ΄αρ.  31419/Ε2/27-03-2024 
Υ.Α (ΑΔΑ:ΡΙΗΧ46ΝΚΠΔ-ΛΜΒ). Οι ενδιαφερόμενοι/ες, σε περίπτωση που διαπιστώσουν τυχόν λάθη ή 
παραλείψεις  στην αναγραφή των στοιχείων τους  στους ανωτέρω πίνακες, μπορούν να υποβάλουν σχετική 
αναφορά στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. έως και τη Δευτέρα 13 Μαΐου 2024.  

Επισημαίνουμε επί της διαδικασίας ότι: 

α. Προηγείται η τοποθέτηση των εκπαιδευτικών που υπάγονται στις διατάξεις του άρθρου 13 (Ειδικές 
κατηγορίες μετάθεσης) του Π.Δ. 50/1996 (Α΄45), όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 55 του 
Ν.4563/2020 (Α΄ 12) και ισχύει  

β. Έπονται και κρίνονται μαζί οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας από 
διορισμό (δήλωση οριστικής τοποθέτησης) ή μετάθεση από άλλη περιοχή μετάθεσης, καθώς και αυτοί 
που υπέβαλαν αίτηση μετάθεσης από σχολείο σε σχολείο (βελτίωση θέσης). 

γ. Σύμφωνα με το άρθρο 48 του Ν.4692/2020 «Οι τοποθετήσεις σε θέσεις Τμημάτων Ένταξης 
πραγματοποιούνται μετά την κάλυψη όλων των κενών στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) της οικείας περιοχής μετάθεσης…» 

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Προϊστάμενο του Τμήματος Γ΄ 
Προσωπικού κ. Λούσκο, στο τηλέφωνο 2265028301. 

Παρακαλούμε να λάβουν γνώση της παρούσας, ενυπόγραφα ή με επιβεβαιωμένο email, με ευθύνη 
των Διευθυντών και Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων ΔΠΕ Φωκίδας, όλοι οι εκπαιδευτικοί του 
σχολείου αρμοδιότητάς τους (παρόντες και απόντες). 

Η παρούσα και τα επισυναπτόμενα σε αυτή αναρτώνται στην ιστοσελίδα της ΔΠΕ Φωκίδας και 
κοινοποιούνται σε όλες τις ΔΠΕ της χώρας. 

  
 
        Επισυνάπτονται : 

1. Πίνακες κενών οργανικών θέσεων εκπ/κών Γενικής & Ειδικής Αγωγής  (1 αρχείο) 
2. Συγκεντρωτικοί πίνακες ανά κλάδο με τη μοριοδότηση των Εκπ/κών Γενικής & Ειδικής Εκπαίδευσης , που 

υπέβαλαν αίτηση μετάθεσης ή δήλωση οριστικής τοποθέτησης εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας ή βρίσκονται στη 
διάθεση από μετάθεση (2 αρχεία) 

3. Πίνακες με τα μόρια συνθηκών  διαβίωσης κάθε σχολικής μονάδας ΔΠΕ  Φωκίδας (1 αρχείο) 
4. Η με αρ. πρωτ. 114645/Ε2/12-10-2023 (ΑΔΑ: 64ΛΗ46ΝΚΠΔ-Δ1Λ) εγκύκλιος μεταθέσεων του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 
5. Οδηγίες καταχώρισης των δηλώσεων προτίμησης στην πλατφόρμα https://teachers.minedu.gov.gr 

 
 

 

 
 

  Η  Διευθύντρια Δ/νσης Π.Ε. Φωκίδας 
             

 
 

              Αμαλία Β. Παπαϊωάννου 
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